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U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika  Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam: 

 

 

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA 

 

Prema Vladi Kantonu Sarajevo; 

 

Za podršku projektu izgradnje stadiona u Općini Stari Grad Sarajevo. 
 

OBRAZLOŽENJE 
 

Pozivam Vladu Kantona Sarajevo da prilikom izrade Nacrta budžeta Kantona Sarajevo 

za 2024. godinu planira sredstva za tekući transfer Općini Stari Grad Sarajevo za 
izgradnju stadiona u Općini Stari Grad Sarajevo  
 
Ova inicijativa predstavlja izuzetno važan korak prema poboljšanju sportske 
infrastrukture u našem kantonu a  i pruža niz značajnih koristi za našu zajednicu, što 
je strateški cilj prema Strategiji razvoja Kantona Sarajevo .  
 
Izgradnjom stadiona, Općina Stari Grad će doprinijeti promociji sportske kulture 
među svojim građanima. Stadion će biti mjesto gdje će se održavati sportski 

događaji, natjecanja i manifestacije koje će inspirirati ljude svih dobnih skupina da se 
bave tjelesnom aktivnošću i podrže sportske timove. 
 
Posebno je bitno naglasiti da je Općina Stari Grad Sarajevo jedina općina u Kantonu 
Sarajevo koja nema fudbalski teren. 
 
Stadion će pružiti mogućnost građanima da se bave različitim sportskim aktivnostima 
kao što su nogomet, atletika, i mnoge druge discipline. Ovo će potaknuti rekreativne 
aktivnosti među građanima, što će imati pozitivan utjecaj na njihovo zdravlje i 

dobrobit. 
 



 
 
 

Stadion će omogućiti lokalnim mladim sportistima da treniraju i razvijaju svoje talente 
u svojoj vlastitoj zajednici. Ovo će smanjiti potrebu za putovanjem u druge dijelove 
grada ili izvan njega radi sportskih aktivnosti te će potaknuti razvoj mladih sportskih 
talenata. 
 
Izgradnja stadiona donosi sa sobom i ekonomske prednosti. Stadion će privući ljude 
iz drugih dijelova grada i regije na sportske događaje, što će potaknuti turizam, 
povećati promet u lokalnim restoranima i prodavnicama te stvoriti nova radna 
mjesta. 

 
Stadion može postati društveno središte gdje će građani moći susretati se, povezivati 
se i razmjenjivati iskustva. Ovo će dodatno ojačati osjećaj zajednice među građanima 
Općine Stari Grad. 
 
Imati vlastiti stadion predstavlja izvor ponosa za građane Općine Stari Grad. To je 
simbol zajedništva i razvoja, što će doprinijeti pozitivnom identitetu općine.  Posebno 
jer u Općini Stari Grad Sarajevo djeluju fudbalski klubovi Vratnik, MOšćanica, 
Vrbanjuša i Hrid 

 
Stadion će biti odlično mjesto za organizaciju kulturnih događanja i koncerata, kao i 
sportskih manifestacija. To će obogatiti kulturnu i sportsku scenu općine.  
 
Uzimajući u obzir sve navedene razloge predlažem inicijativu za izgradnju stadiona u 
Općini Stari Grad Sarajevo. Ovaj projekt će imati dalekosežne koristi za zajednicu i 
pridonijeti boljem kvalitetu života svih građana. Nadamo se da će lokalne vlasti, 
zajedno s građanima, prepoznati važnost ovog projekta i poduzeti sve potrebne 
korake kako bi ga ostvarile. 
 

 
Molim vas da odgovor na inicijativu dostavite i u elektronskoj formi na službeni mail 
irfan.cengic@skupstina.ks.gov.ba 
 
 
S poštovanjem, 
 

 

                                                                                   Irfan Čengić 

                                                                Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo 
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